

中超第7轮，山东泰山客场1-1战平沧州雄狮，7场1胜4平2负积7分暂列第11位。而在今晚北京国安与南通支云比赛结束后，山东泰山的排名还要下滑。



山东泰山阵中拥有莫伊塞斯、费莱尼、贾德松、克雷桑这样在中超属于高配置的外援组合，同时还有新老国脚坐镇，本就是争冠的实力。但在一次次场外风波冲击下，球队陷入前所未有的困境。

赛季开始前，吴兴涵的家庭风波牵连到戴琳，相关问题一直就没有解决。之后，山东泰山主力金敬道和主教练郝伟“离奇失踪”，至今未归。山东泰山即将换帅已经成为默认事实，但俱乐部官方至今也未就此事表态。

就在与沧州雄狮比赛前，球队外援孙准浩、郭田雨也陷入风波，昨晚的比赛，他们同样在大名单里“离奇失踪”。

更让俱乐部近况雪上加霜的是，根据《足球报》透露，如今山东泰山股改受困，账上可用资金也已经不乐观了。

山东泰山在2020年中期完成股改，济南文旅发展集团进入获得40%股份，国网山东省电力公司和鲁能集团分别持有约30%股份，遗憾的是，作为大股东的济南文旅发展集团在资金配置方面出现了严重的问题，进而引发原本正常配置的另一股东的异议，若不是俱乐部此前留下的近6亿资金，山东泰山俱乐部已经没有资金可用。消息显示，目前山东泰山足球俱乐部的资金情况并不乐观，如果没有相关部门的强势介入，很可能陷入更深的困境。

此外，中超另外几家多元化或多元化混合所有制俱乐部，在2023赛季都遭遇了困难，其中包括河南队、浙江队以及沧州雄狮。

现今的山东泰山，遇到的已经不是保级降级的问题了，如今横亘在他们面前的是，如何渡过难关生存下去。

【来源：九派新闻综合足球报、球迷评论等】

声明：此文版权归原作者所有，若有来源错误或者侵犯您的合法权益，您可通过邮箱与我们取得联系，我们将及时进行处理。邮箱地址：[jpbl@jp.jiupainews.com](mailto:jpbl@jp.jiupainews.com)